



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XII. évf. 22. szám. HÚSVÉT 7. VASÁRNAPJA (2022. 05. 29.)

OLVASMÁNY ApCsel 7, 55-60 **SENTLECKE Jel 22, 12-14. 16-17. 20**

Válasz: Istenem és királyom, magasztallak téged, szent nevedet áldom örökkön-örökké.

Az Egyház egységének a hitben és a szeretetben kell megmutatkoznia. Sok ember számára ezek a legfőbb problémák, ezért övéinek egysége Jézus kegyelmi erejét fogja bizonyítani. Az Egyház nem fog széthullani, mert Jézus a benne hívőkkel közli a maga istenfiúi dicsőségét, s azok arra fognak törekedni, hogy megőrizték az egységet, mint ahogy ő egy az Atyával. Így az Egyház jel lesz a történelemben, s bizonyítani fogja, hogy Isten az emberiséget meghívta az üdvösségre, a végső szeretetegyiségre.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 17, 20-26)

Abban az időben Jézus az égre emelte szemét és így imádkozott: „Szent Atyám, nemcsak tanítványaimért könyörgök, hanem azokért is, akik a szavukra hinni fognak bennem.

Egyek legyenek mindnyájan. Amint te, Atyám bennem vagy és én tebenned, úgy legyenek ők is mibennünk, és így elhiggye a világ, hogy te küldtél engem. Megosztottam velük a dicsőséget, amelyet nekem adtál, hogy egyek legyenek, amint mi egyek vagyunk: én öbennük, te énbennem, hogy így ők is teljesen egyek legyenek, s megtudja a világ, hogy te küldtél engem, és szereted őket, amint engem szeretted.

Atyám! Azt akarom, hogy akiket nekem adtál, ott legyenek velem, ahol én vagyok, s lássák dicsőségemet, amelyet nekem adtál, mivel már a világ teremtése előtt szeretted.

Én igaz Atyám! A világ nem ismert meg, de én ismerlek, s ők is megismerték, hogy te küldtél engem.

Megismertettem velük nevedet, és ezután is megismertetem, hogy a szeretet, amellyel engem szeretsz, bennük legyen, és én is öbennük legyek."

A HÉT SZENTJE

Május 18-án Szent I. János pápa és vértanú emléknapiját ünnepeljük. Toscanában született, a római egyház püspöke lett. Jusztinosz császárhoz Konstantinápolyba mint Theodorik király követe ment el. Innen hazatérve a király elfogatta, mivel sikertelen követjárása miatt megnehezítelt rá. Ravennában bortonbe vette, ahol 526. május 18-án halt meg.

Istenünk, hűséges lelkek megjutalmazója, te a mai napot Szent I. János pápa vértanúságával szentelted meg. Hallgasd meg néped könyörgését, és add, hogy szent vértanúd érdemét tisztelettel ünnepeelve, állhatatos hitét is kövessük.

LEKVÁRKÓSTOLÓVAL EGYBEKÖTÖTT TEADÉLUTÁN A PÁSZTOR FERENC HÁZBAN

A Beregszászi Római Katolikus Egyházközséghez tartozó Pásztor Ferenc Ház már több éve számtalan kulturális, vallásos, tudományos és egyéb rendezvénynek ad otthont. Most a hadiállapot idején is megtesz mindent annak érdekében, hogy rendelkezéséhez híven testi-lelki menedéket nyújtson az oda érkezőknek. A május 24-én megszervezett teadélután is a feltöltést jelentő programok közé sorolható. Minden résztvevő nagy érdeklődéssel érkezett, hiszen a megszokott tea mellé ezen a napon egy lekvárbemutatót is ígértek a szervezők.

Bábel Zsuzsa és fia 14 féle lekvárral érkeztek Benéből, képviselve a Mílekvárunkmanufaktúrát. Volt szeder-, áfonya-, vörösfonya-, birsalma-, alma-, sárgabarack-, őszibarack-, ribizli-, fekete-ribizli-, eper-, csipkebogyó-, som-, meggy- és szilvalekvár,

valamint néhány fajtájuk cukormentes változatban is készült. A kóstolás előtt a lekvárfőzés fontosságáról, előnyeiről mesélt. A résztvevők feltehetik kérdéseiket. Érdeklődtek, hogy miért nem készül narancs-, vagy citromlekvár. Zsuzsa azt válaszolta erre, hogy a gyümölcsöket megbízható, vegyszermentesen dolgozó termelőkötől vásárolják, a déli gyümölcsök esetében viszont a biominőséget nem tudná garantálni, ezért marad a hazai ízeknél. Hozzátette, hogy fontos számukra a hagyományos lekvárok vonalának képviselése, ezért nem főznek például levendulával vagy citromfűvel ízesített lekvárokat.

A lekvárokat sós tallérral kínálták, mivel az elég jól kiemeli a gyümölcsíz zamatát. Az ízléses kiszerelemben bemutatott termékek között mindenki talált kedvencet.

Ezennel a lekvárfőző szezon hivatalosan is megnyitottuk! **MÁJUS 15-ÉN AVATTÁK SZENTTÉ CHARLES DE FOUCAULD-T, "A SIVATAG SZENTJÉT".**

Charles de Foucauld imája:

Atyám, átadom magamat Neked,

tégy velem tetszésed szerint.

Bármit teszel is velem, megköszönöm,

mindenre kész vagyok, mindent elfogadok,

csak akarod bennem és minden teremtményedben beteljesülni.

Semmi mást nem kívánok, Istenem.

Kezedbe ajánlom lelkemet,

Neked adom, Istenem, szívem egész szeretetével,

mert szeretlek, és mert szeretetemet igényli,

hogy egészen Neked adjam át magam,

hogy végtelen bizalommal

egészen kezedbe helyezzem életemet,

mert Te vagy az én Atyám.

Charles de Foucauld 1858. szeptember 15-én született Strasbourgban; szülei korán meghaltak. Kezdetben Svájcban, majd Párizsban egy jezsuita középiskolában tanult. Rendetlen magaviselete miatt egy állami iskolában érettségizhetett, majd a francia Katonai Akadémián tanul tovább két éven át. Tanulmányai után először Franciaországban, majd Algériában szolgált; három évvel később elbocsátották, részben kicsapongó élete miatt. Később újra visszahelyezték a szolgálatba; ekkora már észrevehetően megváltozott.

Lenyűgözte Afrika, nagy hatással volt rá az iszlám: érdekelt, mi az, ami egy muszlim embert arra készítt, hogy naponta ötször letérdeljen, akár az ellenség támadása alatt is, és imádkozzon. 1882-ben elhatározta, hogy felfedezi Marokkót, Tunéziát és Algériát. Mivel katonai szolgálata lekötötte volna, elhagyta a hadsereget. Először Mardochi Abi Serur rabbi-val indult útnak Marokkóba, majd Joseph Aleman nevű rabbinak adta ki magát, így eljuthatott a keresztények számára veszélyesebb vidékekre is. Feltérképezte az Atlasz-hegységet, amelynek jelentős része ismeretlen volt az európaiak előtt. 1884-ben Henri Duveyrier támogatásával kiadta *Felfedezőút Marokkóban* című könyvét, mellyel nagy elismerést szerzett francia és angol nyelvterületen. A francia földrajzi társaság aranymedállal jutalmazta.

Mind jobban vonzotta őt a keresztény élet. 1886-ban megismerkedett Huvelin atyával, s a vele való kapcsolat hozta a döntő fordulatot: 1890. január 16-án belépett egy szigorú trappista szerzetesközösségbe. Először a franciáországbeli Saint-Laurentles-Bains-be, majd Szíriába, utána Algériába helyezték. 1896-ban Rómába küldték teológiát tanulni; s miután 1897-ben lejárt ideiglenes fogadalma, tanulmányait megszakítva Názáretbe utazott, ahol klarissza nővérek kolostorszolgájaként tevékenykedett három éven keresztül. Huvelin atyával szüntelenül tartotta a kapcsolatot. 1901. június 9-én Verviers-ben szentelték pappá.

A Szaharába ment, megpróbált egyszerűen barátja és testvére lenni a sivatagi nomádoknak. Nem téríteni szándékozott, hanem szeretni. Egész életével akarta „kiáltani az evangéliumot”. 1901 októberében az algériai Benni Abbes-be költözött remeteként, püspöki engedéllyel. Ekkor fogalmazta meg tételesen elképzelését egy új szerzetesrendről, a Jézus Szent Szívének Kistestvéreiről.

1914-ig, amikor Tamanrassetbe, az Ahaggar-hegységbe költözött, megírta a francia-tuareg szótárt, mely maig a tuareg szótárak alapját képezi. Később is folytatta a tuareg kultúra kutatását, több könyvet is írt róluk. 1914-ig háromszor hazautazott Franciaországba, de az I. világháború kitörése után Tamanrassetben maradt, és igyekezett segíteni a rászorulóknak.

1916. december 1-én egy muszlim szektához tartozó tuareg csapat, francia ügynököknek véltve, megtámadta és meggyilkolta Charles de Foucauld-t.

Foucauld életében nem talált követőre, a Vatikán sem fogadta el az általa megálmodott szerzetesrendet. Tizenhét évvel később, 1933-ban azonban követőkre talált, pontosabban ők találtak rá mint példaképre. El Abiodh Sidi Cheikh-ben alapították meg közösségüket, amely 1968 óta mint Jézus Kistestvérei működik, egyházi jóváhagyással. 1939-ben, szintén Foucauld példaképe nyomán, Magdeleine Hutin megalapította a Jézus Kistestvérei rend női ágát.

Charles de Foucauld boldoggáavatási eljárása 1978-ban kezdődött el. 2005. november 13-án avatták boldoggá.

2021. május 3-án bíborosi konzisztóriumon döntöttek hét boldog szentté avatásáról. November 9-én a Szentszék közzétette, hogy szentté avatásukra 2022. május 15-én került sor.

HIRDETÉSEK

+ Májusban minden szentmise előtt 20 perccel **májusi ájtatosságot tartunk**.

+ **Csütörtökön** szentségimádás 16:00 - ig.

+ Pénteken **első péntek**.

+ **Június 4-én este az egyházközségünk udvarán begyűjtjük az összetartozás tüzét**, mely a jelenlegi helyzetre való tekintettel a béke lángját is jelképezi majd. Gyülekező 19:00-tól.

+ **Május 29-én az ismert ungvári Cantus akadémiai kórus lép fel a templomunkban**. Szeretettel várunk mindenkit a rendezvényünkre, melyet 17:00-kor szervezünk meg. A koncert jó-tékonysági céllal valósul meg, az est folyamán a háború következtében nélkülözésben szenvedő testvéreinknek gyűjtünk.

+ Fiúk jelentkezését továbbra is várjuk a **fociszakkörre!** Jelentkezés és bővebb információ: 0954982704.

+ A **plébánia irodája elköltözött** a templommal szemben lévő épületbe.

+ Június 6-án **templombúcsú lesz Bulcsúban**. Részvételi szándékukat jelezzék a plébánia irodájában.

+ **Macsolán** pedig június 12-én Szentháromság vasárnapján délben szeretettel várják a beregszászi híveket templombúcsúra.

+ **Gúton** idén június 13-án 10 órakor lesz templombúcsú, ahova szintén szervezünk buszos zárandoklatot.

+ **A Munkácsi Szent István Líceum pályázatot hirdet oktatási-nevelési igazgatóhelyettesi állás betöltésére!**

Elsősorban legalább 3 év pedagógus-munkakörben, vagy heti tíz tanóra vagy foglalkozás megtartására vonatkozó óraadói megbízás ellátása során szerzett szakmai gyakorlattal rendelkező, római-katolikus hitüket gyakorló személyek jelentkezését várjuk. A jelentkezéshez szükséges dokumentumok:

- fényképpel ellátott szakmai önéletrajz, a bérigény megjelölésével,
- a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító, mesterképzésben szerzett szakképzettséget igazoló okmány/okmányok másolata,
- munkakönyv másolata,

- hozzájáruló nyilatkozat a pályázó személyes adatainak kezeléséhez,

- ellenőrizhető referencia (ajánlólevél) korábbi munkáltatótól (ajánlott, de nem kötelező),

- plébánosi ajánlás,

- motivációs levél.

Jelentkezni az elkészített pályázati anyagok beküldésével a feher@caritas-transcarpathia.com és ildikofejes65@gmail.com címen lehet.

Jelentkezési határidő: 2022. június 15. (kedd) 24.00 óra.

A személyes meghallgatás előzetes időpont-egyeztetés alapján kerül meghatározásra.

A munkavégzés várható kezdete: 2022. szeptember 1.

A TELJES pályázati felhívást megtalálja a Munkácsi Szent István Líceum honlapján:

<https://munkacs-katlic.org.ua/allashirdetes/>

KERESZTELÉS-HÁZASSÁG-TEMETÉS

Temetés: Figura Erzsébet – 2022. 05. 26.

IGENAPTÁR

Május 29. vasárnap: Húsvét 7. vasárnapja

ApCsel 7, 55-ZSOLTÁR 96, 1 és 2b. 6 és 7c. 9. Jel 22, 12-14. 16-17. 20 [Lk 24,46-53](#)

Május 30. hétfő: húsvét 7. hét hétfő

ApCsel 19,1-8 [Zsolt 67](#) [Jn 16,29-33](#)

Választható emléknap : Szent István király ereklyéinek átvitele

Május 31. kedd: húsvét 7. hét kedd

ApCsel 20,17-27 [Zsolt 67](#) [Jn 17,1-11a](#)

Június 1. szerda: húsvét 7. hét szerda

ApCsel 20,28-38 [Zsolt 67](#) [Jn 17,11b-19](#)

Emléknep: Szent Jusztinusz vértanú

Június 2. csütörtök: húsvét 7. hét csütörtök

ApCsel 22,30;23,6-11 [Zsolt 15](#) [Jn 17,20-26](#)

Választható emléknap : Szent Marcellinusz és Szent Péter vértanúk

Június 3. péntek: húsvét 7. hét péntek

ApCsel 25,13-21 [Zsolt 102](#) [Jn 21,15-19](#)

Emléknep: Lwanga Szent Károly és társai, vértanúk

Június 4. szombat: húsvét 7. hét szombat

ApCsel 28,16-20.30-31 [Zsolt 10](#) [Jn 21,20-25](#)

HETI MISEREND

Május 30, hétfő: 07:40 - májusi ájtatosság

08:00 - Beregszász

Május 31, kedd: 16:10 - Szent Mónika közösség imája

16:30 - Szentségimádás

17:00 - Beregszász. Utána májusi ájtatosság a téren

Június 1, szerda: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Június 2, csütörtök: 07:45 - litánia

08:00 - Beregszász

Június 3, péntek: 08:00 - Beregszász

10:00 - Macsola

Június 4, szombat: 15:00 - Macsola

16:45 - litánia

17:00 - Beregszász

Június 5, vasárnap: 08:00 - Árdó

09:45 - litánia

10:00 - Beregszász

12:00 - Gút

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web:beregszasziplebania.org.ua

Felélős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com